

9.14
MONDAY
歷代志上
13:1-14

他們來到基頓的打麥場，拉車的牛差點絆倒了，烏撒伸手扶住約櫃。上主立刻向他發怒，擊殺了他，因為他碰到約櫃。烏撒就在那裏，死在上帝的面前，因此那地方叫比列斯·烏撒。大衛因上主發怒懲罰烏撒，心裏很不高興。大衛懼怕上主，就說：「我現在怎敢把約櫃請過來呢？」因此，大衛沒把約櫃運到耶路撒冷，而把它留在迦特城人俄別·以東的家裏。約櫃在那裏停留三個月；上主賜福給俄別·以東的家，以及屬他的一切。（代上13:9-14）

不可輕慢的神聖

過去，掃羅王沒有好好敬畏上主，也不重視上主的約櫃。如今，大衛想要將約櫃從基列·耶琳運至耶路撒冷。大家都樂見其成，也召集祭司、利未人來協助此事。眾人載歌載舞運送約櫃，結果拉車的牛一個踉蹌，約櫃跟著傾滑，一旁的利未人烏撒連忙伸手去扶——便被上主擊殺了。

看見此景，大衛沒有懺悔，而是不高興與害怕。或許是認為，我做的是好事，上主為什麼要生氣？為什麼不給我點面子？烏撒之死凸顯了大衛的得意忘形。約櫃要去哪裡，不是人可以決定的。被眾人擁戴的大衛，過分注意自己的感受，而忽略神聖的上主是輕慢不得的。

參加禮拜時，我們是否也會過分關注自己？關心讚美團有沒有挑我喜歡唱的歌，關心牧者有沒有講我喜歡的信息。禮拜，是要謙卑體會和傳達上主的神聖。「烏撒之死」提醒我們不可忽視上主的神聖本質，人必須專注且謙卑的活出對祂的敬畏，不可輕慢。

排灣中會設立都原露恩教會



2020年5月31日Payuan（排灣）中會Luqem（露恩）教會設立，成為中部地區最年輕的都原教會。排灣族語「Luqem」有榮耀、尊貴、權能之意。感恩禮拜中，牧者鼓勵會友，記住神偉大的作為，回想往日主成就的奇事，活出屬神的榮耀與尊貴。（相關報導請至TCNN瀏覽）

配得無比敬畏的上主，求祢幫助我，活出「願人都尊你的名為聖」的敬拜生活，專注尋求祢的喜悅。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

